Приложение 3.
Вариант 1
1.      Найдите первый член геометрической прогрессии: b1, b2, 4, -8,...    

А.1.       Б.-1.       В. 28.       Г. 0,5.
2.        Дана геометрическая прогрессия 1, 3/2,… Найдите номер члена
 этой прогрессии, равного 
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А. 5.       Б. 6.       В. 7.       Г. Нет такого номера.
3.     Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, заданной формулой bn = 3n-2.
А. 
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4.         Третий член геометрической прогрессии равен 2, а шестой ра​вен 54. Найдите первый член прогрессии.
А. 1.        Б. 6.        В. 
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5.        Сколько членов геометрической прогрессии -48, 24, ... больше числа 0,1?
А. 4.        Б. 5.        В. 6.        Г. 8.
6.      Сумма первого и третьего членов геометрической прогрессии рав​на 10, а сумма второго и четвертого ее членов равна -20. Чему равна сумма первых шести членов прогрессии?
А. 126.        Б. -42.        В. -44.        Г. -48.
Вариант 2
1.      Найдите четвертый член геометрической прогрессии: 8, -4,... 
А. 1.        Б. -1.       В.-28.        Г. 0,5.
2.       Дана геометрическая прогрессия 8, -4, ... Найдите номер члена этой прогрессии, равного 1/32 .
А. 8.        Б. 9.         В. 7.        Г. Нет такого номера.
3.     Найдите сумму первых десяти членов геометрической прогрессии, заданной формулой bn = 2n-3.
А.5П.         Б. 1023.        B.
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4.     Сумма второго и третьего членов геометрической прогрессии рав​на б, а знаменатель прогрессии равен 2. Найдите первый член прогрессии.
А. 1.        Б. -1.        В. 2.        Г. 4.
5.         Сколько членов геометрической прогрессии 18, -6, ... больше числа 0,01?
А. 4.        Б. 5.          В. 6.        Г. 8.
6.        Разность между вторым и первым членами геометрической про​грессии равна -3, а разность между третьим и вторым ее членами равна -6. Чему равна сумма первых пяти членов прогрессии?
А. -27.        Б. -33.        В. 93.        Г. -93.
Вариант 3
1.      Найдите пятый член арифметической прогрессии: 15,8,... 
А. 1.       Б.-13.       В.-6.         Г. 7.
2.     Дана арифметическая прогрессия 4,2; 2,4; ...Найдите номер члена этой прогрессии, равного -4,8.
А. 6.       Б. 5.         В. 4.       Г. Нет такого номера.
3.       Найдите сумму первых двенадцати членов арифметической про​грессии, заданной формулой ап = 4n + 1.
А. 648.       Б. 560.       В. 324.       Г. 360.
4.        Сумма второго и четвертого членов арифметической прогрессии равна 14, а разность прогрессии равна 4. Найдите первый член прогрессии.
А. 1.         Б. 2.            В. 2.         Г. -1.
5.         Сколько членов арифметической прогрессии -3, 3, ... меньше числа 64?
А. 11.        Б. 12.         В. 13.        Г. 4.
6.      Сумма третьего и шестого членов арифметической прогрессии рав​на 18. Чему равна сумма первых восьми членов прогрессии?
А. 72.        Б. 180.        В. 36.        Г. 144.
Вариант 4
1.      Найдите первый член арифметической прогрессии: a1, a2, 3, 7,...
 А.-1.       Б. 4.       В. 19.       Г.-5.
2.     Дана арифметическая прогрессия 9,3; 7,6;... Найдите номер чле​на этой прогрессии, равного -0,9.
А. 7.       Б. 5.       В. 6.       Г. Нет такого номера.
3.      Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической про​грессии, заданной формулой ап = 3n - 1.
А. 311.        Б. 301.       В. 602.      Г. 150,5.
4.    Пятый член арифметической прогрессии равен 10, а седьмой ра​вен 12. Найдите первый член прогрессии.
А. 2.       Б. 4.       В. 6.       Г. 0.
5.      Сколько членов арифметической прогрессии -15,-12, ... меньше числа 34?
А. 16.         Б. 15.        В. 4.       Г. 17.
6.     Шестой член арифметической прогрессии равен 11. Чему равна сум​ма первых одиннадцати членов прогрессии?
А. 121.        Б. 242.       В. 110.       Г. 120.
Коды правильных ответов:
Вариант 1. АВГГАБ
Вариант 2. ББГААГ
Вариант 3. БАВГБА
Вариант 4. ГАБВГА
PAGE  
1

_1357502439.unknown

_1357502473.unknown

_1357502550.unknown

_1357506702.unknown

_1357502525.unknown

_1357502457.unknown

_1357502082.unknown

_1357502298.unknown

_1357502052.unknown

